



В Темрюке организована проверка по факту применения насилия сотрудником полиции в отношении молодого человека

Следственным отделом по Темрюкскому району СКР по краю проводится доследственная проверка по факту применения физической силы сотрудником полиции в отношении молодого человека.

Сегодня рядом средств массовой информации была опубликована видеозапись, на которой изображено, как сотрудник полиции применяет физическую силу в отношении молодого человека. По имеющимся данным, в ночь на 13 июня 2020 года сотрудник ППС ОМВД России по Темрюкскому району, находясь в одном из домов на улице Набережной в городе Темрюке, применил в отношении 17-летнего местного жителя физическую силу.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1473300>